

现场观摩,看鄄城经济社会发展成效

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)4月21日,菏泽市委书记张新文,市委副书记、市长张伦带领全市经济社会发展现场观摩团来鄄城县观摩。市人大常委会主任尹玉明,市政协主席任仲义等市领导出席活动。鄄城县委书记孙伟,县委副书记、县长袁红兵等陪同观摩。

观摩团一行先后深入到鄄城丝路东方田园综合体项目、山东生物医药职业技术学院、巴坦类酶抑制剂系列原料药智能制造项目。

造项目、年产一万吨天然有机醇及其衍生系列高端精细化工产品建设项目、山东益客2000吨羽绒精制项目、山东博科年产3万套医疗器械智造项目现场,进行实地察看,听取相关负责人汇报,详细了解项目投资规模、建设进度等情况,对鄄城县在经济社会发展中取得的成效给予充分肯定,对下一步发展提出意见和要求。

据了解,今年以来,鄄城县在市委、市政府的坚强领导下,紧紧

围绕建设“现代农业大县、新型工业强县、文化旅游名县”的既定目标任务,牢固树立“开局就是决战、起步就是冲刺”的意识,团结带领全县广大干部群众抢抓机遇、乘势而上,奋勇争先、全面求强,谱写了经济社会高质量发展的壮丽篇章。产业发展朝气蓬勃,城市拓展日新月异,民生改善动人心弦,全县经济社会各项事业实现了新突破。

今年一季度,预计鄄城全县地区生产总值增长15%左右,城

镇、农村居民人均可支配收入分别增长9%、10%,预计社会消费品零售总额增长10%左右;一般公共预算收入增长20.25%;全社会用电量增速16.41%;工业用电量增幅31.91%;规模以上工业总产值同比增长38%左右;规模以上固定资产投资完成投资预计增速25%左右。在双招双引和项目建设上,鄄城县全面推行“链长责任制”,围绕10条产业链,谋划实施项目,提升产业链竞争力,全县共有招商引资项目185个,计划总投

资801.4亿元;在春季重大项目集中开工活动中,66个项目集中开工,计划总投资326亿元,15个重点项目分别在对应产业,实现了延链补链强链。目前,华润集团、中船重工、万华集团、益客集团等一批央企强企落户鄄城,长青生物质发电、泰山石膏、天顺风能、众客金润、即发华诺等一批项目建成投产,生物医药、智能家居、农业“新六产”、新能源设备制造、文旅康养等百亿级产业集群初具雏形。

鄄城县召开生态环境保护委员会2021年第一次全体(扩大)会议 建设绿水长流空气常新的生态鄄城

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)4月23日,鄄城县召开生态环境保护委员会2021年第一次全体(扩大)会议,贯彻落实市生态委员会全体会议和突出环境问题“大排查、大整治、大提升”专项行动会议精神,分析当前形势,安排部署2021年重点任务,动员全县上下立即行动,坚决打好污染防治攻坚战。县委书记孙伟出席会议并讲话,县委副书记、县长袁红兵参加会议。

孙伟指出,近年来,县委、县政府高度重视生态环境保护工作,全县上下深入贯彻习近平生态文明思想,构建了环保工作新格局,全县生态环境质量得到了很大改善。在肯定成绩的同时,要坚决克服麻痹思想和懈怠心理,坚持方向不变、力度不减,下足功夫,确保鄄城县“十四五”生态环境保护工作开好局、起好步。

孙伟强调,要高点定位,科学布局,突出前瞻性、引领性,突出

特色性、系统性,认真编制鄄城县生态环境保护规划。要把握重点,综合施治,突出“三个治污”,抓好“三个治理”,加快“一减一降”,大力实施新一轮“四减四增”行动,深入打好污染防治攻坚战,努力建设绿水长流、空气常新的生态鄄城。

孙伟要求,要聚焦整改不彻底的、容易出现反弹的问题,主动出击,全力攻坚,切实做到问题不解决不松手、整改不到位不交账,抓好群众反映强烈的突出环境问

题整治。要压实各方责任,加大执法力度,严格考核问责,转变工作作风,健全长效机制,持续改善生态环境质量、增进群众生态福祉,加快实现生态环境高水平保护和经济社会高质量发展共赢局面,以优异成绩迎接建党100周年。

袁红兵要求,要深入推进“四减四增”工作,加快推进产业结构调整、能源结构调整、农业化学品投入结构调整和运输结构调整。要坚决抓好大气污染防治、水污染

防治和土壤污染防治工作,切实做好危险废物管理工作,坚决打赢污染防治攻坚战,为全县经济高质量发展提供良好的生态环境。

会前,共同观看了省生态环境厅制作的环境风险警示片,县政府副县长殷占彩通报了全县2020年环境质量改善情况。有关县级领导同志,各镇街主要负责同志、分管负责同志,县直有关单位主要负责同志,以及市生态环境局鄄城县分局班子成员参加会议。

鄄城县医疗保障系统党风廉政建设工作会议召开 以全面从严治党引领医疗保障工作高质量发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)为落实省、市医保系统和县委、县政府党风廉政建设有关会议精神,扎实推进机关党的建设和党风廉政工作,以全面从严治党引领鄄城县医疗保障工作高质量发展,4月21日下午,鄄城县医保局召开全县医疗保障系统党风廉政建设工作会议。会议由鄄城县医保局党组书记、局长王栋梁主持,县纪委监委党风政风监督室副主任王红斌、派驻第一

纪检监察组副组长赵谱到会指导,县医保局全体工作人员和各镇街医保便民服务站主任参加会议。

会上,鄄城县医保局党组书记、局长王栋梁从狠抓党风廉政建设、严格落实医保报销政策、强化打击欺诈骗保、积极做好疫情防控、打赢脱贫攻坚等方面对2020年工作进行回顾总结。县纪委监委党风政风监督室副主任王红斌以《严守纪律底线,筑牢思想防线》为题,

从当前党风廉政建设和反腐败形式、六大纪律问题分类、医疗保障领域的案例和奋斗创造历史、实干成就未来四个方面做了党风廉政建设宣讲。

会议要求,要加强政治建设,提高政治站位,强化理论武装,严肃党内生活,严明政治纪律规矩。不折不扣落实县委县政府和省、市医保局的决策部署。要狠抓工作作风,认真贯彻落实中央八项规定精神,坚决纠治和破除“四风”,稳步推进各项工作落实落地。

着眼固本强基、更好地履行医疗保障管理新职责,在强化业务技能、解决“本领恐慌”的同时,突出党风廉政教育。加大执纪力度,坚决铲除腐败滋生的土壤,着力打造医疗保障系统的清风明月。全体工作人员一定要坚守初心,提高政治站位、自觉把纪律和规矩摆在前面,锐意进取、攻坚克难、勇担当、善作为,以饱满的工作热情推动全县医保各项工作再上新台阶。

凤凰镇:“把脉问诊”企业安全生产



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广)“这些设备机器一直平稳有序,看不出有啥问题,现在让专家一指点,电器线路、消防设施等,还真存在不少隐患呢!”4月20日,鄄城县华意化工有限公司负责人颇有感触地说。

近日,鄄城县凤凰镇聘请市安全专家,联合镇应急办成立专门调查组,深入辖区内16家企业,集中开展现场“把脉问诊”排查治理安全隐患活动。

活动中,安全专家和应急办工作人员逐车间、逐工段、逐岗位严查事故隐患,重点排查企业警示标示标语、电气线

路、消防设施等,详细询问企业安全生产负责人关于安全责任制是否落实、企业安全管理规章制度是否建立健全、隐患排查整治是否落实到位以及应急演练是否开展等情况。

“记得是去年11月份,咱镇里的杨主任就带着人来车间里查看消防器材、电路设施等,他们一年都来我公司好几趟。说实话,现在我这安全生产意识很强,可是一点都不敢大意!”鄄城瑞鼎科技有限公司负责人苏本章说。

据该镇经委办负责人杨成超介绍,2020年冬季,凤凰镇全面开展了消防宣传“进农村、进企业、进场所”等活动,向居民发放消防安全知识宣传资料8000余份,悬挂消防安全隐患标语30余幅;今年刚过年,

还邀请县消防中队专业人员开展消防安全培训讲座,仔细查看“九小场所”内消防设备配置情况,是否存在乱扯电线、乱搭板房等现象,针对比较突出的商铺住人问题,督促店主现场清理完毕。

“聘请第三方为企业安全生产‘把脉问诊’,让‘专业人干专业事’,不仅能帮助咱企业和监管部门解决‘点多面广、专业性不强’等问题,还能‘对症下药’,现场为企业提供技术指导,帮助企业制定可行的整改方案。”该镇党委副书记刘颖说。据悉,针对专家检查出的50条深层次安全隐患问题,该镇将继续组织联合执法组跟踪督导,定期复查,确保做到整治不留后患。

捐万元抗疫情 不留名的老人 入选“山东好人” 年度人物候选人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)按照省文明办工作安排,“山东好人”2020十大年度人物评选活动已经启动。2021年4月19日—4月22日期间,“十大年度人物”评选活动投票平台接受社会各界投票。其中,鄄城县王全仓(编号19)入围候选人。

时间回溯到2月15日。那天,一则“寻找爱心捐款不留名字爱心老人”的消息在微信朋友圈传开。据鄄城县箕山镇办公室工作人员刘钊回忆,当时雾气沉沉还很冷,一位裹得很严实的老人为镇抗击新冠肺炎疫情交了一万元现金迅速离开,没留下本人任何信息。

箕山镇党委书记张景朝听到汇报后,指示一定想办法找到匿名捐款的老人。通过“雪亮工程”监控系统查询,捐款人是58岁的箕山镇王老垓村低保户王全仓。

面对镇领导送回的一万元现金,王全仓说:“这么多年,政府一直很照顾我。目前政府需要钱,这个钱,你们不要,我也不要……”

据了解,这一万元现金中9000元是他卖黄牛的钱。他虽然残疾,还是低保户、建档立卡贫困户,但乐于助人是他一贯的行为。对村里困难的孤寡老人,他免费给他们打玉米。养殖黄牛后,村里凡是向他请教养殖技术的,他都认真讲解,还手把手地教。

这位老人为鄄城县箕山镇新冠肺炎防控匿名捐出万元现金的善行义举深深感动着每一个人,老人捐出的不仅仅是金钱,更是他对疫情防控的牵挂和一份人间大爱。